

为全面推进中国式现代化江苏新实践而团结奋斗 省政协十三届一次会议隆重开幕

凝聚共识增合力,扛起使命谱新篇。1月14日上午,中国人民政治协商会议江苏省第十三届委员会第一次会议在江苏大会堂隆重开幕。来自各界别的新一届省政协委员汇聚南京,出席大会履行职能,为在新征程上全面推进中国式现代化江苏新实践,更好“扛起新使命、谱写新篇章”作出新的更大贡献。

中共江苏省委副书记信长星发表讲话。省政协十三届一次会议主席团会议主持人张义珍代表省十二届政协常委会向大会作工作报告。省

政协十三届一次会议主席团常务主席张义珍、杨岳、洪慧民、胡刚、姚晓东、王昊、张乐夫、周岚、马余强在主席台前排就座。大会由杨岳主持。

信长星强调,今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是全面推进中国式现代化江苏新实践关键之年。迈上新征程,我们要继续以敢为、敢闯、敢干、敢首创的担当作为,阔步向前,开好局、起好步,不断汇聚起创新创业创造的磅礴力量。我们全力支持和鼓励“干部敢为”,认真落实“三个区分开来”的要求,对敢为善为者给予鼓励

和支持,对成功者给予褒奖和激励,对探索中的挫折给予理解和宽容,让广大党员干部放开手脚、干事创业。我们全力支持和鼓励“地方敢闯”,持续为基层赋能减负,营造比学赶超的浓厚氛围,鼓励各地在抓贯彻落实上创造性开展工作,在顶层设计的框架内大胆试、大胆闯、大胆干。我们全力支持和鼓励“企业敢干”,始终坚持“两个毫不动摇”,大力弘扬企业家精神,帮助企业解决难题、稳定预期、提振信心,让国企敢干、民企敢闯、外企敢投。我们全力支持和鼓励“群众敢首创”,坚持为了人

民、依靠人民,尊重人民主体地位,发挥基层首创精神,让蕴藏在人民群众中的创造潜力、创新智慧更好释放出来。

信长星指出,今天的江苏,依靠奋斗赢得蓬勃生机活力;明天的江苏,也必须依靠奋斗创造新的荣光。全省上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,始终牢记习近平总书记对江苏工作的巨大关怀和重要指示,同心同德、戮力拼搏,为全面推进中国式现代化江苏新实践,更好扛起新使命、谱写新篇章而团结奋斗。(交汇点)

群策群力谋发展 同心同德谱新篇

许昆林专程看望无锡市代表团全体代表

代表团全体会议推选杜小刚担任团长、赵建军柏长岭徐劼担任副团长

本报讯 江苏省第十四届人民代表大会第一次会议将于今天在南京开幕。昨天,出席省人代会的无锡市代表团召开全体会议,传达学习省两会党员负责同志会议精神和省委书记信长星讲话要求,推选代表团团长、副团长,宣布小组召集人名单,审议有关草案。省长许昆林专程看望无锡市代表团全体代表,他强调,这次省两会是在党的二十大之后、开启全面建设社会主义现代化新征程的重要时刻召开的一次十分重要的会议,希望各位代表深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,以强烈的使命担当、极端负责的态度、严谨细致的作风,履职尽责、建言献策,充分展现新一届省人大代表的新作为新风采。省人大常委会

副主任马秋林、省政协党组成员胡金波,市领导杜小刚、赵建军、柏长岭、周凤琴、徐劼参加会议。会议推选杜小刚担任团长,推选赵建军、柏长岭、徐劼担任副团长。

会议指出,这次省人代会是在全面贯彻党的二十大精神开局之年召开的一次十分重要的会议,对于统一思想、振奋精神,凝聚各方面的智慧和力量,进一步动员和团结全省上下更好担负起“走在前、挑大梁、多作贡献”重大责任,全面推进中国式现代化江苏新实践开好局、起好步,具有重大意义。

会议要求,要认真贯彻落实省委书记信长星讲话要求,准确把握会议的主要任务和各项安排,切实把思想和行动统一到省委部署要求上来。

一要提高政治站位。深入贯彻落实党的二十大精神,对标对表习近平总书记对江苏工作的重要讲话指示精神和党中央决策部署,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,认真参加各次大会和审议,投好神圣庄严一票,确保选举依法依规、风清气正。二要积极献计献策。认真履行好代表职责,围绕事关全省发展大局的重大问题、全面深化改革中的难点问题和人民群众普遍关注的热点问题,群策群力谋发展之计、献利民之策、议创新之举,高质量完成大会各项任务,坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,奋力谱写“强富美高”新江苏现代

化建设新篇章。三要严肃会风会纪。严守政治纪律和政治规矩,认真履行法定职责,严格遵守大会疫情防控规定、安全保卫规定、廉洁自律规定和会场纪律、保密纪律,严格落实请假制度等,自觉进行个人健康管理,展现无锡市代表团的良好形象。会议工作人员要强化责任,坚守岗位,全力做好会议各项服务保障工作。

会议审议了大会主席团和秘书长名单(草案)、大会议程(草案)、大会选举办法(草案)等。

代表团还召开党员会议,成立临时党支部,推选临时党支部书记、副书记、委员;成立临时党小组。

当晚,全体代表还观看了教育警示片《警钟长鸣》。(高美梅)

杜小刚走访慰问驻锡部队

巩固发展坚如磐石的军政军民团结 全力争创全国双拥模范城“九连冠”

本报讯 在春节佳节到来之际,近日,市委书记杜小刚来到中国人民解放军63983部队、武警第二机动总队医院,向部队官兵致以节日祝福和诚挚问候,对驻锡部队长期以来为无锡经济社会发展作出的积极贡献表示衷心感谢。市领导王作才、陆志坚、卢敏参加走访。

来到中国人民解放军63983部队,杜小刚与部队主要负责同志及官兵代表座谈交流,详细了解部队建设及官兵生活、工作、训练等情况,对部队去年以来各项建设迈出的新步伐、

取得的新成绩表示祝贺,希望进一步发挥技术和人才密集优势,加强与地方企业、高等院校、科研院所交流合作,加快推动创新成果在锡转化和产业化,携手构建军民地协同发展新格局。

武警第二机动总队医院主要担负所属部队遂行重大任务卫勤保障,官兵及其家属日常医疗保健、卫生防病、健康管理,以及突发公共卫生事件应急处置等任务。杜小刚详细了解医院去年以来改革发展情况,对医院始终视驻地如故乡、把人民当亲人,大力支持无锡疫情防控和医疗卫

生事业发展表示感谢,希望充分发挥军队医院专业特色和资源优势,加强与地方医疗机构对接合作,更好为退役军人、其他优抚对象和广大人民群众提供优质医疗服务。

杜小刚在走访慰问时说,过去一年,面对严峻复杂的外部形势和艰巨繁重的改革发展稳定任务,全市上下全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,切实担起“勇挑大梁”的重大责任,“强富美高”新无锡现代化建设迈出坚实步伐。这些成绩的取得,是全市党政军民团结奋斗、共同

努力的结果,凝聚着驻锡部队全体官兵的智慧和汗水。希望驻锡部队在完成备战打仗、重大科研、医疗保障等任务的同时,一如既往地支持无锡经济社会发展,为全面推进中国式现代化无锡新实践而团结奋斗。无锡将坚决贯彻习近平强军思想,大力弘扬双拥共建光荣传统,全力支持部队备战打仗,用心用力解决退役军人安置、随军家属就业、军人子女入学等事项,做到部队有所需、地方有所应,不断巩固和发展坚如磐石的军政军民团结,全力争创全国双拥模范城“九连冠”。(惠晓婧)

赵建军走访慰问驻锡部队子弟兵

军地合力军民协同开创双拥共建新局面

本报讯 新春佳节即将来临之际,近日,根据市委统一安排,市长赵建军先后来到无锡联勤保障中心和解放军32526部队、驻锡武警某部机动一支队,代表市委、市政府向驻锡部队广大官兵致以新春祝福和诚挚问候。市委常委、宣传部部长李秋峰,无锡军分区政委常新生,市政府秘书长陈寿彬一同走访慰问。

作为新型联勤保障部队的无锡联勤保障中心,去年以来在聚焦新时代强军目标、集中精力练兵备战的同时,大力支持地方经济社会发展,特别是在疫

情防控中冲锋在前,主动组织部队医疗队员支援我市核酸采样等工作。“感谢大家为建设第二故乡、守护百姓健康作出的积极贡献。”赵建军与联勤保障中心及解放军32526部队官兵亲切座谈,充分肯定部队各项建设取得的优异成绩,勉励进一步练就高强本领,为备战打仗提供更加有力的支撑。

在驻锡武警某部机动一支队,赵建军参观军史陈列室,详细了解部队建设和官兵生活情况。“你们是一支英雄部队、模范部队。”赵建军希望部队官兵秉承先辈意志、传承“皮旅精

神”,打造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅,在新时代强军兴军的伟大征程中再创新辉煌。

赵建军在走访慰问中说,去年以来,面对延宕反复的疫情冲击和超预期困难挑战,全市上下戮力同心、攻坚克难,经济大盘稳中加固、发展动能持续增强、民生福祉不断增进,交出了“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的合格答卷。这些成绩的取得,离不开驻锡部队广大官兵的辛勤付出和无私奉献。希望驻锡部队继续把驻地当故乡、视人民为亲人,一

如既往关心支持、积极参与地方发展,与我们携手加强军地协调联动,深化军民协同发展,推动经济社会高质量发展取得新的更大成效,共同扛起“走在前、挑大梁、多作贡献”的重大责任。无锡市将全力当好部队官兵的坚强后盾,大力弘扬军政军民团结一家亲的光荣传统,全面落实拥军优属政策,尽心竭力为部队官兵解决好后顾之忧,提供良好服务保障。大家携手巩固和发展坚如磐石的军政军民团结良好局面,奋力谱写军民鱼水情深的时代新篇章。(王怡荻)